



Сегодня Министр связи и информатизации представил генерального директора РУП «Белтелеком» коллективу предприятия

Генеральным директором республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком» назначен Юрий Николаевич Петрученя. 14 июня Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган представил нового руководителя коллективу. Министр отметил, что сегодня «Белтелеком» выполняет важные задачи, развивая широкий спектр современных услуг связи. Константин Шульган выразил уверенность, что большой опыт и высокий профессионализм позволят новому генеральному директору обеспечить дальнейшую успешную и стабильную работу предприятия.

Юрий Николаевич Петрученя родился 12 апреля 1961 года в д. Раковичи Несвижского района Минской области. Окончил Московский институт связи (1989), Академию управления при Президенте Республики Беларусь (2001).

Вся профессиональная жизнь Ю.Н. Петручени связана с отраслью. Он прошел трудовой путь от электромонтера третьего разряда Молодечненского линейно-технического участка связи № 1 Молодечненского эксплуатационно-технического узла связи до директора Минского филиала республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком». 14 июня 2019 года назначен на должность генерального директора республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком».

Является депутатом Минского областного Совета депутатов 28 созыва.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/segodnya-ministr-svyazi-i-informatizacii-predstavil-generalnogo-direktora-rup-beltelekom-kollektivu>